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Kirjoita selvisti jokaiseen koepaperiin kysytyt tiedot!

1. Maaraa alueen

{zeCl|l1<|2| <2, argz € (0,7)}

kuvajoukko kuvauksessa

(a) 2z 1,

(b) z + log 2 kiinnittdmalla jokin jatkuva haara.
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(a) yksikkéympyrin S(0,1) = {z € C| |z| = 1} parametrisointi yhden
kerran positiiviseen kiertosuuntaan.

2. Maaraé integrali

kun v on

(b) yksikkéympyrén S(0,1) = {z € C||z| = 1} parametrisointi yhden
kerran negatiiviseen kiertosuuntaan.

(c) ympyrdn S(2,1) = {z € C | |z — 2| = 1} parametrisointi yhden
kerran positiiviseen kiertosuuntaan.

3. Etsi funktion g
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Laurentin kehitelmé, joka on voimassa alueessa
(a) {z€C|0< 2| <1},

(b) {z € CJ| |2] > 1},
(c) {zeClo<|z—1] <1}.



